
Protokół Nr 42/2023  
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Policach 

w dniu 14 marca 2023 roku 
 
Porządek posiedzenia: 
 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 
 

Zaproszeni goście: 
Waldemar Echaust – dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Policach 
Paweł Nagadowski – naczelnik Wydziału Gospodarowania Odpadami UM w Policach 
 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie skargi z dn. 12.01.2023 roku na dyrektora OSiR w Policach. 
4. Rozpatrzenie petycji. 
5. Zamknięcie obrad. 

 
Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Pan Radny Władysław Kosiorkiewicz otworzył posiedzenie komisji  
i powitał przybyłych. Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził quorum.  
 
Ad. 2 
Członkowie komisji zatwierdzili przedstawiony przez Przewodniczącego porządek 
posiedzenia. 
 
Ad. 3 
W trakcie posiedzenia w dniu 14 marca 2023 roku Komisja Skarg, Wniosków i Petycji RM  
w Policach kontynuowała prace związane ze skargą złożoną w dniu 12 stycznia 2023 roku  
na dyrektora OSiR w Policach. W treści pisma skierowanego do komisji skarżący domagał się 
ukarania kierownika jednostki organizacyjnej w związku z brakiem odpowiedzi na pismo z 
dnia 2 listopada 2022 roku. Dodatkowo, wnioskodawca zarzucił dyrektorowi OSiR dalsze 
uniemożliwianie osobom niepełnosprawnym dostępu do dźwigu osobowego 
zlokalizowanego w budynku administrowanym przez OSiR. 
Na podstawie informacji złożonych przez dyrektora OSiR komisja uznała okoliczności i 
warunki korzystania z dźwigu osobowego za optymalne oraz wysoce pożądane. Akty 
wandalizmu, liczne sytuacje związane z dewastacją mienia publicznego oraz koszty 
ponoszone  
przez administratora budynku w celu przywrócenia funkcjonalności dźwigu osobowego  
w tym budynku, sprawiły że możliwość korzystania z windy została ograniczona wyłącznie do 
sytuacji wymagającej jej użycia. Potencjalny użytkownik o potrzebie dotarcia do punktu 
usługowo-gastronomicznego usytuowanego w górnej kondygnacji budynku informował 
pracownika OSiR, który organizował taki przejazd. W trakcie posiedzenia ustalono, że OSiR 
zmieni zasady korzystania z infrastruktury i w porozumieniu z dzierżawcą nieruchomości 
umożliwi swobodny dostęp do dźwigu osobowego bez konieczności porozumienia   
z odpowiednim pracownikiem. Co więcej, działanie, o którym mowa powyżej koresponduje  
z propozycją skarżącego i wychodzi naprzeciw oczekiwaniom osób niepełnosprawnych 
chcących korzystać z punktu gastronomiczno-usługowego.  



Członkowie komisji zapoznali się ze stanowiskiem dyrektora OSiR w związku z rzekomym 
nieudzieleniem odpowiedzi przez kierownika jednostki organizacyjnej Gminy Police na pismo 
skarżącego z dnia 2 listopada 2022 roku. Z informacji udzielonych przez dyrektora OSiR 
odpowiedź na pismo skarżącego zostało terminowo skierowane do UM w Policach. W toku 
postępowania wyjaśniającego komisja stwierdziła zgodność działań kierownika jednostki 
administracyjnej z zasadą praworządności (art. 6 k.p.a.), zasadą pogłębiania zaufania (art. 8 
k.p.a.) i zasadą szybkości i prostoty postępowania (art. 12 k.p.a.). 
Art.6 „Organy administracji publicznej działają na podstawie przepisów prawa.”, Art.7  
„W toku postępowania organy administracji publicznej stoją na straży praworządności,  
z urzędu lub na wniosek stron podejmują wszelkie czynności niezbędne do dokładnego 
wyjaśnienia stanu faktycznego oraz do załatwienia sprawy, mając na względzie interes 
społeczny i słuszny interes obywateli.”, Art.8 „Organy administracji publicznej prowadzą 
postępowanie w sposób budzący zaufanie jego uczestników do władzy publicznej.”, Art.12 
„Organy administracji publicznej powinny działać w sprawie wnikliwie i szybko, posługując 
się możliwie najprostszymi środkami prowadzącymi do jej załatwienia. Sprawy, które nie 
wymagają zbierania dowodów, informacji lub wyjaśnień, powinny być załatwione 
niezwłocznie.”. Dodatkowo, komisja nie stwierdziła naruszenia Art.35 KPA w sprawie 
terminów załatwienia spraw administracyjnych.  Komisja uznaje działania dyrektora  
za właściwe i zgodne z odpowiednimi przepisami prawa oraz praktyką przyjętą przez UM  
w Policach przy okazji obsługi spraw o podobnym charakterze. Komisja dostrzega 
zdecydowane działania kierownika jednostki organizacyjnej w celu wyjaśnienia okoliczności 
zaistnienia sytuacji i uznaje kroki podjęte przez OSiR za właściwe i oparte na merytorycznych 
przesłankach. 
 
W związku z powyższym, Przewodniczący Komisji SWiP RM w Policach postawił wniosek  
o uznanie skargi za bezzasadną. 
 
W głosowaniu jawnym udział wzięło trzech członków komisji. Jeden radny nie brał udziału  
w głosowaniu: 
Za – 3, Przeciw – 0, Wstrzymuję się – 0 
 
Ad. 4 
W trakcie posiedzenia Komisja Skarg, Wniosków i Petycji RM w Policach zapoznała się z 
treścią petycji w sprawie zmiany lokalizacji inwestycji pn.:”Policko-Szczecińskie Centrum 
Biorecyklingu w Leśnie Górnym”. Obszerne wyjaśnienia w przedmiotowej sprawie złożył 
naczelnik Wydziału Gospodarki Odpadami UM w Policach Pan Paweł Nagadowski. Z uwagi  
na złożoność zagadnienia komisja zdecydowała o konieczności pozyskania dodatkowych 
informacji od Wydziału Architektury i Urbanistyki oraz Wydziału Organizacyjno-Prawnego.  
Tym samym komisja odracza dalsze procedowanie sprawy na kolejne posiedzenie. 
 
Ad.6 
Przewodniczący Pan Radny Władysław Kosiorkiewicz podziękował zebranym i zamknął 
posiedzenie Komisji 
 
                                                                                            Przewodniczący Komisji  
  

Władysław Kosiorkiewicz 


